

Informazione Regolamentata n. 0167-75-2021

Data/Ora Ricezione 18 Ottobre 2021 09:46:48

**MTA** 

Societa' : ITALGAS

Identificativo : 153079

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : ITALGASN01 - Scaglia

Tipologia : 3.1

Data/Ora Ricezione : 18 Ottobre 2021 09:46:48

Data/Ora Inizio : 18 Ottobre 2021 09:46:49

Diffusione presunta

Oggetto : Italgas stock included in the MIB ESG

Index

## Testo del comunicato

Vedi allegato.





## Italgas stock included in the MIB ESG Index

Milan, 18 October 2021 - The Italgas' stock was included in the MIB ESG Index, the first blue-chip index for Italy dedicated to the Environmental, Social and Governance (ESG) best practices of Borsa Italiana, part of the Euronext group.

The MIB ESG Index, made operational by Euronext in collaboration with Vigeo Eiris (V.E, part of Moody's ESG Solutions), includes the most important Italian listed issuers that demonstrate they implement the most effective behaviors within the three main parameters of corporate social responsibility.

The inclusion of Italgas' stock in the MIB ESG Index is a further recognition of the Company's strong focus on the sustainability targets set in the 2021-2027 Strategic Plan (-30% in greenhouse gas emissions, -25% of energy consumption, focus on people), as well as of the strategic investment and of the contribution made, through them, to the energy transition process.

The MIB ESG Index has been launched in response to a growing demand for sustainable investment tools by investors and by the market.

This press release is available at the following address









Fine Comunicato	n.0167-7	5
-----------------	----------	---

Numero di Pagine: 3